



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 1.775/2017-DTL/SAJ/P

Valinhos, em 26 de setembro de 2017.

Ref.: **Requerimento nº 1.503/17-CMV**
Vereador Roberson Costalonga - Salame
Processo administrativo nº 15.944/2017-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Roberson Costalonga - Salame**, e consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

- 1 - Esta prevista no cronograma da secretaria competente, a recuperação asfáltica em toda extensão da Rua Duílio Beltrami, no Bairro Chácara São Bento?
- 2 - Se sim, para quando está prevista esta recuperação asfáltica?
- 3 - Se não, quais os motivos, tendo em vista as péssimas condições em que se encontra a rua, o que vem prejudicando empresários da região do distrito industrial ali situado?

Resposta: Preliminarmente cabe salientar que a Administração Pública está trabalhando intensamente para recuperar a malha viária do Município, buscando resgatar a segurança de nossos munícipes.

Neste sentido, a Operação Tapa Buracos no local objeto do questionamento será realizado até o final do mês de outubro do exercício corrente. Por oportuno, ressalta a área técnica que trecho do logradouro referido aguarda ainda ação da empresa COMGAS.

Ao ensejo, reitro a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteados respeito.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

A
Sua Excelência, o senhor
ISRAEL SCUPENARO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

Nº PROTOCOLO
02409/2017

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Data/Hora Protocolo: 26/09/2017 15:32

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 1503/2017

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Informações sobre recuperação asfáltica no bairro Chácara São Bento.

